

丁小强主持召开市委专题会议时强调

## 全力推动学校提升办学层次实现内涵式发展

运城晚报讯(记者 王文军)11月29日,市委书记丁小强主持召开市委专题会议,研究市属高职(专科)院校深化改革、提升办学层次等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述精神,全面落实全国、全省教育大会精神,深化教育教学综合改革,全力推动学校提升办学层次、实现内涵式发展,着力构建特色鲜明、优势突出、体系完备的高职院校发展新格局,助推区域性教

育中心建设。副市长张锐参加。

会议听取了市属高职(专科)院校改革发展情况汇报和各学校关于提升办学层次的意见建议。会议强调,高职(专科)院校承担着为社会培养高技能、应用型专门人才的重担,对促进教育链、人才链与产业链、创新链有机衔接起着重要作用。各院校要进一步提高政治站位,深刻认识深化教育领域综合改革是大局所系、大势所趋,切实增强责任感和使命

感,不断优化办学质量,提高学生就业竞争力,为高质量发展和现代化建设提供有力人才支撑。要提升教育教学水平,扎实推进育人方式、办学模式、管理体制、保障机制等方面改革,突出办学特色,统筹抓好学科建设、产教融合、就业创业等工作,努力构建建普融通、产教融合的教育体系。要增强服务经济社会发展能力,以培养适应市场需求的人才为导向,紧跟社会产业发展步伐,灵活调整

专业设置,形成更多符合地方产业需求具有特色优势的应用型学科专业,培养更多技能型、应用型、实用型人才,做到专业设置与社会产业发展“同频共振”。要加强党对教育工作的领导,牢牢把握立德树人根本任务,加强学校思想政治工作,健全师德师风建设长效机制,强化教师队伍建设,不断提高学生思想水平、政治觉悟、道德品质、文化素养,培养德智体美劳全面发展的高素质技能型人才。

## 保障性住房托起市民“安居梦”

记者观察

□记者 樊慧敏

城市发展,民生为本。“十四五”规划中明确,加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度,让全体人民住有所居、职住平衡。近年来,我市相关部门通过盘活存量住房资源,并在存量中不断挖掘增量,推动住房保障制度进一步落实,让更多市民实现从“住有所居”到“住有宜居”。

近日,中国农业发展银行运城市分

行成功获批全省金融机构首笔保障性住房项目贷款3350万元,支持我市中心城区圣惠嘉园配租型保障性住房项目实施,这标志着我市在保障性住房融资方面有了新突破。同时,该项目将圣惠嘉园小区171套存量商品住宅改建为保障性租赁住房,有助于解决当前住房短缺问题,改善低收入群体的居住条件,帮助更多市民实现“安居梦”。

时间回到今年7月5日,惠民嘉园第三批经适房线上选房工作圆满完成,209户保障家庭如愿选到新房。随后的几天,一批又一批选到新房的业主陆续走进惠民嘉园小区,在参观新房的同时,畅叙对未来美好生活的期待。

市住房保障和房地产服务中心相关负责人介绍,为满足不同申请人的住房需求,此次选房推出了惠民嘉园东区的243套房源,标准户型共12个,房屋建筑

面积从105.87平方米到128.34平方米,每户均为三室两厅。此外,房产证同交也让业主的权益更有保障。

据了解,前三批申请人目前已陆续收房,第一批、第二批的不少业主已入住。随着入住率逐渐上升,小区里的电动自行车车棚、充电桩、直饮水机、娱乐设施等也在逐步完善。今年9月,小区西区新建的幼儿园开始招生,让业主享受到孩子就近入园的便利。此外,该小区周边还分布有学校、公园、大型商场等,向北5分钟到达高铁站,向东10分钟到达机场,业主可享受到诸多方面的便利。

经适房让许多城市低收入家庭实现了拥有新房的梦想,而对于暂时没有能力购置新房的保障家庭,以及新就业无房职工和外来务工人员来说,政府提供的公租房则为他们解了燃眉之急。

今年10月18日,中心城区惠民嘉园

公共租赁住房分配房源,342户保障家庭选到了公租房。四五十平方米的公租房,不仅租金较低,而且客厅、卧室、厨房都有,让选到房子的申请人对未来的生活充满希望。

该中心相关负责人表示,目前惠民嘉园第四批经适房申报工作已经开始,同时中心城区公租房也已进入常态化申报阶段。凡是符合申报条件的市民,都可以备齐相关申报材料,前往指定地点进行申报。

城市建设不仅要有高度,更要有温度。经适房和公租房为城市低收入家庭提供了负担得起的住房选择,不仅有效减轻了他们的经济负担,改善了居住环境,也让他们感受到了这座城市的浓浓温情。未来,随着我市住房保障制度的进一步完善,将会有更多家庭喜圆“安居梦”。

运城晚报

国内统一刊号: CN14-0067 邮发代号: 21-86

欢迎订阅2025年度运城晚报

全年报价: 288元

订报热线: 0359-2233450

关注民生 服务百姓